
 

 

SPOROČILO ZA JAVNOST 

V petek, 18. decembra 2015 v prijetnem okolju Vinske kleti Santomas v Šmarju pri Kopru enajst (11) 
Lokalnih akcijskih skupin (LAS) iz Italije, Slovenije in Hrvaške pristopilo k sporazumu o sodelovanju na 
območju podeželja Istre, Krasa, Brkinov, Kvarnerja in Gorskega kotarja. S podpisom je ustanovljen tudi 
Koordinacijski odbor LAS, ki bo v nadaljevanju spremljal im vodil sodelovanje omenjenih LAS. Vlogo 
vodilnega LAS je za leto 2016 prevzel LAS ISTRA iz Kopra. 

Pobuda za ustanovitev Koordinacijskega odbora LAS je nastala v okviru procesa vzpostavljanja novih LAS-
ov v evropskem programskem obdobju 2014 – 2020, kjer bodo poleg sredstev iz program Leader/CLLD 
na voljo tudi dodatna sredstva, na katera lahko računamo iz naslova sodelovanja med LAS-i.  

Partnerji Sporazuma se strinjajo, da je povezovanje in sodelovanje obstoječih LAS na območju, ki obsega 
geografsko območje imenovano Kras, Istra, Kvarner, Gorski Kotar in Brkini ključno potrebno za 
zagotavljanje nadaljnjega razvoja in izboljšanja delovanja LAS-ov, kot tudi vseh lokalnih podeželskih 
skupnostih na tem območju. Pri tem gre za prostor, ki se je že v preteklosti ter vedno povezoval in 
ustvarjal skupne regionalne pobude, življenje in razvoj prebivalcev. Pri izbiri in določanju vsebine, kot 
tudi  obsega posameznih konkretnih aktivnosti so se partnerji naslonili na principe in smernice LEADER / 
CLLD, predvsem pa naslednje (5. Člen Sporazuma): 
- ustvarjanje dobrobiti za uporabnike in širšo skupnost ter vse partnerje tega Sporazuma, 
- razpoložljivost ustreznih človeških in materialnih virov, 
- možnost aktivnega vključevanja in sodelovanja centrov znanja, znanstveno – raziskovalnih institucij 

in Univerz na področju LAS, organizacij, društev, podjetij in drugih organizacij z različnih področij 
dela pri spodbujanju partnerstev, skupnih dejavnosti in projektov v interesu razvoja podeželja, 

- možnost, da se v okviru dejavnosti in projektov zagotovi dodatno izobraževanje vseh zainteresiranih 
deležnikov in da se v splošnem vpliva na spodbujanje zaposlovanja strokovnjakov, mladih, žensk in 
drugih ciljnih skupin, 

- razpoložljivost mednarodne podpore pri izvajanju projektov, ter 
- izvedljivost v praksi in ekonomska učinkovitost. 

Za namene delovanja partnerstva je bil skladno s Sporazumom imenovan Koordinacijski odbor, ki ga 
sestavlja po en (1) imenovan član iz vsakega LAS-a, ki je partner tega Sporazuma. Za vodilnega partnerja 
za leto 2016 je bil imenovan LAS ISTRA iz Kopra, vodenje odbora pa bo vsakoletno dodeljeno drugemu 
partnerju iz druge države. Koordinacijski odbor LAS-ov se bo srečeval vsaj dva krat letno. Vsi partnerji pa 
se prav tako zavezujejo, da bodo zagotovili strokovno podporo pri izvajanju skupnih dejavnosti in 
projektnih nalog, ki izhajajo iz tega Sporazuma. 

Pobudo o sodelovanju LAS podpira tudi DRSP – Društvo za razvoj slovenskega podeželja kot združenje 
vseh slovenskih LAS-ov, ki akterje podpira pri povezovanju v mednarodnem prostoru. DRSP namreč želi 
na ta način povezati še druga obmejna slovenska območja na čezmejnem in tudi širšem teritoriju (npr. z 
LAS-i iz Češke Republike), zato je podpis omenjenega Sporazuma odločen signal ostalim LAS-om v 
Sloveniji, v kateri smeri naj delujejo. 

Glede na cilje, ki so si jih zastavili partnerski LAS, je partnerstvo odprto tudi za druge LAS s tega področja, 
saj jih čaka veliko dela in mreženja pri projektih, ki bodo zasledovali pobude in interese celotnega 
področja. Nenazadnje se je kot zainteresiran partner na prvem sestanku predstavila AREA SCIENCE PARK 
iz Padrič z potencialnimi možnostmi sodelovanja. 
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